

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320

Email: info@deyak.gr,

Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό **10/2013** Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 12/07/2013 **Ημέρα:** Παρασκευή **Ώρα:** 11:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφο **Ημερομηνία:** 05/07/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι(6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Αναπληρωτής Πρόεδρος
- 2) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 3) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 4) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος
- 5) Σισμανίδης Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 6) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, μέλος

ΘΕΜΑ 4^ο : Απόφαση επί των ενστάσεων της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013» **(Απόφαση 83/2013).**

Ο Α. Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **τέταρτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού για την προμήθεια του θέματος η οποία έχει ως εξής:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ Ε.Δ. ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ

Η Ε.Δ. του έργου «Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2013» συνεδριάζει σήμερα για την έκδοση γνωμοδότησης προς το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς προκειμένου να αποφανθεί επί των ενστάσεων.

Σχετικά με την ένσταση της επιχείρησης ΡΕΠΠΟΣ Π. ΝΙΚΟΛΑΟΣ Σύμφωνα με το άρθρο 4, ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 4.4 της διακήρυξης του έργου αναφέρεται ότι η παρουσία του διαγωνιζόμενου είναι υποχρεωτική.

Στην περίπτωση απουσίας του διαγωνιζόμενου αυτός που θα καταθέσει την προσφορά θα έπρεπε μαζί με την προσφορά να καταθέσει εξουσιοδότησή στην οποία ο διαγωνιζόμενος τον εξουσιοδοτεί να καταθέσει τον φάκελο της προσφοράς στην ΔΕΥΑ Κιλκίς για τον διαγωνισμό με τίτλο «Προμήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2013».

Στο πληρεξούσιο στο οποίο μας κατάθεσε ο κ. Ρέππος Π. Νικόλας πουθενά δεν αναφέρεται ότι εξουσιοδοτεί την κ. Ρέππου Ειρήνη να καταθέτει προσφορά σε διαγωνισμούς του Δημοσίου εκ μέρους του. Επιπλέον άσχετα αν ζητήθηκε η εξουσιοδότηση κατά την φάση κατάθεσης των δικαιολογητικών συμμετοχής, η εν λόγω εξουσιοδότηση θα έπρεπε να υπάρχει μέσα στο φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής.

Δεδομένου της αυστηρά τυπικής διαδικασίας των διαγωνισμών του Δημοσίου και ότι οι προσφορές των διαγωνιζομένων πρέπει να τηρούν απόλυτα τους όρους της διακήρυξης, κάθε παράβαση αυτών συνεπάγεται ακυρότητα της προσφοράς των διαγωνιζομένων. Με βάση τα παραπάνω η Ε.Δ. εισηγείται την ακύρωση της προσφοράς του διαγωνιζόμενου Ρέππου Π. Νικόλαου

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Την απόρριψη της ένστασης του Ρέππου Π. Νικόλαου και τον αποκλεισμό του από την περαιτέρω διαδικασία διεξαγωγής του διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **83/2013**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ακριβές απόσπασμα
Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της
ΔΕΥΑ Κιλκίς

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος
Αντιδήμαρχος Κιλκίς